

Новоженов Лев

18.9.95.



# ТЕЛЕЗВЕЗДА

Лев НОВОЖЕНОВ:

ПОНЕДЕЛЬНИК-ПЯТНИЦА,  
23.30, НТВ

Англия. - 1995 - 18-24 сез. - е. 3.

## МЕНЯ ОКРУЖАЛИ БАНДИТЫ, ДЕВОЧКИ И КАРТЫ

Лев НОВОЖЕНОВ



- ★ Знак зодиака – Скорпион
- ★ Любимый писатель – Ярослав Гашек
- ★ Любимый персонаж – солдат Швейк
- ★ Любимое животное – своя собака Ася
- ★ Любимая телевизи-

программа – «Времечко»

★ Любимый вид одежды – строгий костюм

★ Голубая мечта – улучшать свою программу



Фото Сергея СНЕГУРОВА  
(«Собеседник»)

Руководителя и ведущего программы «Времечко» Льва Новоженова донимают звонками любители «Санта-Барбары». Уж очень напоминает им импозантный Лев Юрьевич американского миллиардера Си Си Кепвела! (Не верите – смотрите стр. 7).

– Это просто кошмар какой-то, – смеется Новоженов. – Недавно покупал газету, кстати, вашу «Антенну», а продавщица мне вдруг говорит: «Ой, Си Си! А я думала, вы выше ростом!» «Какой есть», – разложив руками перед старушкой. А она даже не удивилась, что «Си Си» заговорил вдруг по-русски.

Пришлось посмотреть «Санта-Барбару», не люблю я сериалов, хотя, откровенно говоря, большого сходства с этим Си-Си я не нашел!

– Может быть, дело в характере? Вы, наверное, такой же упрямый и несгибаемый?

– Нет! Я нормальный добродушный человек, умный и интеллигентный. Причем, заметьте, красивый. А еще физически страшно сильный. Продемонстрировать?

– Вы свою силу часто демонстрируете? Даже дома?

– Дома я мягкий, и стараюсь не давить на психику жене и детям. Их, кстати, у меня двое: сын 21 год, а дочери – 13. Впрочем, сын Игорь уже сбежал из-под родительского крыльышка в Америку – учиться на менеджера.

Жаль, не пошел в меня и в своего деда, моего отца!

– Ваш отец тоже журналист?

– Да. Я вообще-то из бомжной семьи: отец – журналист, мама – художница. Но сам я был трудным ребенком. Мама много со мною помучилась. В 14 лет неожиданно для всех я решил проявить самостоятельность и пошел работать на завод учеником слесаря. Потом стал курсером в «Вечерней Москве».

«Твои ровесники поступают в институты, а ты работаешь, горе моё!» – сочувствовала мама. Ну, я внял ее словам и поступил на истфак МГПИ им. Ленина. Правда, надолго меня не хватило – ушел оттуда и подался в полиграфический, на редакторский факультет.

Такой уж я по жизни непутевой – уходил с работы, менял профессии, несколько раз разводился.

– Несколько – это сколько?

– Три раза. Сейчас жена в четвертый и оченьчастлив. Моя Марина – журналист, как и я. Издает детскую газету «Глагол». Мы вместе уже 14 лет. Конечно, я стал спокойнее,тише. В дурные компании криминального толка уже бы не попал.

– А что, в юности попадали?

– Не вылезал! Понимаете, я вырос на Таганке – в самом криминальном районе Москвы. Меня окружали хулиганы, бандиты. У нас весь двор пересидел в

тюрьме. А поскольку я был дворовый мальчишка, блатная романтика по молодости захватывала: девочки, карты, вино, ножи, кастеты.

– И закон нарушили?

– Бывало, но ни разу, слова Богу, не попался. Поверьте, я уже давностал на путь праведный.

– Не пьете, не курите...

– Еще чего! К выпивке я отношусь вполне сносно, как и ко всему, что наполняет эту жизнь. Тут, как говорил Гиппократ, все дело только в дозе. Главное – не перебрать. Но перед работой – ни-ни! Меня это только расслабляет. А я – человек собранный, подтянутый.

Я очень люблю красивую одежду. Мне кажется, это дает людям шанс измениться и внешне.

– Любите перемены?

– Очень! Но свое «Времечко» ни на что не променяю! Одни охотятся на тигров, другие летают в космос. А это – мой риск, мой космос, мое самовыражение. И ощущение в прямом эфире иногда как от сафари.

– А как Вам нравится «Времяще» – пародия на Вашу передачу? Вас это не обижало?

– Само наше «Времечко» – программа пародийная.

Пародировать пародию? По-моему, это вторично. Да и обижаться некогда: нету его, «времечка»!

Беседовала  
Сафа ЭФЕНДИЕВА

310